

优化营商环境 助力高质量发展

金乡县

一线解难题 企业再攀登

本报金乡讯(通讯员 于海涛 逯玉秋)今年以来,金乡县驻企干部深入企业生产一线,帮助企业解决生产经营难题,推动各项惠企政策的落实落地,为企业高质量发展注入了新动能。

模的不断壮大,企业急需挂大联强。驻企干部周宝建了解到他的困惑后,积极对接国家相关部门、行业协会,开展产业链梳理及重点目标企业和区域分析,经过综合分析选定一德国企业进行合作。此次合作,对于县企业挂大联强、加速外资项目招引具有重大意义。

义。驻企干部徐朝刚与亿盛实业董事长龚伟多次深入沟通,一道分析产业发展形势,和上游企业七洲集团开展股权合作。亿盛实业与七洲集团的股权融合,实现了资金、技术、市场等资源共融。。

驻企干部为全县62家企业解决急难愁盼问题130多个,促成挂大联强企业3个,投资达40亿元,为26家企业实施了技改项目、计划投资40.63亿元,创新研发项目10个、计划投资16亿元,招商引资项目3个、计划投资4.8亿元。

汶上县苑庄镇 进村入户大走访

本报汶上讯(通讯员 刘娜 高昂)为进一步密切干群关系,有力推进民生工作,苑庄镇结合“我为群众办实事”实践活动号召全体机关干部“走出办公室”,积极下沉到一线,采取科级领导干部包管区,机关干部包户的形式进村入户,全面开展大走访活动。

据悉,此次活动共印制民生工作手提袋、口罩和《致苑庄镇广大群众的一封信》共5000余份,通过发放口罩、民生手提袋及面对面谈心等形式走访入户在家群众4000余户,收集解决群众诉求150余条。

汶上县杨店镇 家门口的幸福滋味

本报汶上讯(通讯员 陈惠 路焕英)走进杨柳村幸福食堂,一股香喷喷的饭菜味儿扑鼻而来,包子、油饼、土豆炖肉、虾米油菜……近20位老人正有说有笑地吃着午餐,一起分享着“家门口的幸福滋味”。

为进一步推动党史学习教育“我为群众办实事”实践活动走深走实,杨店镇采取政府帮助一点、村里补贴一点、个人收取一点的运营思路在杨柳村建成了幸福食堂。幸福食堂为村里70岁以上老年人提供早、午两餐,不仅解决了老年人尤其是高龄、独居、孤寡老年人的用餐难题,也为邻里沟通搭建了守望相助的平台,获得了群众的纷纷点赞。

微山县赵庙镇 优化作风提升环境

本报微山讯(通讯员 刘志尚 梁辰)近日,微山县赵庙镇组织人员扎实开展企业回访座谈调研活动,将《县(市、区)服务企业优化营商环境工作调查问卷》发放到企业手中,细致耐心向企业沟通讲解,宣传辅导政策,收集解决问题,使企业对全县营商环境利好政策充分了解支持,得到一致好评。

该镇结合党史学习教育和“我为群众办实事”实践活动,针对“窗口作风”问题对镇直单位窗口部门开展专项检查,重点纠正和查处窗口工作人员办事效率低、服务态度差、违规办理业务、设置障碍刁难群众等问题,发现违规违纪问题及时处置,严肃追责问责,有效促进“窗口作风”进一步优化、群众满意度进一步提高。

汶上县寅寺镇 打造产业富民强镇

本报汶上讯(通讯员 张长伟 赵爱红 徐洋洋)地处汶上城西的寅寺镇,近年来工业产业、精细化工、特色产业异军突起,新兴装备制造、高新技术产品等,使这个千百年来以种粮食为主的农业乡镇实现凤凰涅槃式嬗变。今年1-6月份,全镇完成固定资产投资11亿元,实现一般公共预算收入3135万元,同比增长增长了百分之35.4。

寅寺镇注重首先在组织振兴上下功夫、做文章。扎实推进一线党建标准化、规范化建设,全面推行村居党支部评星定级管理,通过定期评定、动态调整、晋位升级工程,高标准新开发建设的寅阳等三个社区,1130个农户实现集体供热。在软实力层面上,深入开展善行义举美德新类、星级文明创建评选等活动,对全镇评选出的180个各类文明示范户、信用户及800多名美德新星,予以公开表彰,有效提升了群众的发展观、荣辱观。

嘉祥县孟姑集镇 宣讲全会精神 提振发展信心

本报嘉祥讯(通讯员 石中华)嘉祥县孟姑集镇把宣讲十九届六中全会精神作为当前和今后的重要政治任务,增强学习宣传贯彻全会精神的政治自觉、思想自觉和行动自觉。把学习宣传贯彻全会精神转化为推动实践工作的具体成效。未来工作中,全街道将把学习宣传贯彻党的十

嘉祥县纸坊镇 环境整治齐上阵

本报嘉祥讯(通讯员 赵秋芳)近日,纸坊镇深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,加强组织领导,增强政治自觉,把学习贯彻全会精神转化为服务群众、推动发展的强大动力。为进一步提升农村人居环境,纸坊镇开展“冬季清洁村庄”专项活动,

全面补齐农村人居环境短板,提升村庄居住环境和群众满意度。此次活动,纸坊镇主要领导亲自带队,组织镇村干部、党员、村民代表、入党积极分子等人员组成环境整治突击队,重点突击农村人居环境整治活动中的“牛皮癣”问题,



近日,金乡县鱼山街道隆重举办了金乡县第十二届“舞动蒜乡”“润昌农资·克己复礼”全民秧歌舞电视大赛鱼山街道分赛。赛场上,前来表演的16支舞蹈队为大家带来了秧歌舞、民族舞、曳步舞、交谊舞、太极扇、太极剑、健身操等形式多样的表演,全面展现了鱼山人开放创新、和谐奋进精神风貌,充分发扬“重在参与,友谊第一”的精神,赛出了特色、舞出了风尚、秀出了魅力。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

济宁高新区黄屯街道 结合实际 彰显担当

嘉祥县孟姑集镇 宣讲全会精神 提振发展信心

嘉祥县纸坊镇 环境整治齐上阵

汶上县康驿镇 不忘桑梓情 能人报乡恩

道德模范在身边

守合同铸精品 重信用造品牌 ——记第八届济宁市道德模范张猛

于1971年9月,自公司初创以来,他带领公司从一个建筑面积只有120亩,扩展到现在的330亩,公司业务从一年几百万,到一个项目几千万,再到如今一年近7个亿的产值,利税近1800万元。华亿钢机成为集设计、加工、施工为一体的综合性国家高新技术企业,产品、业务遍布全国各地,圣都会议中心幕墙、济宁内环高架、泰安体育场、菏泽牡丹机场、天水大剧院、安庆会展中心等一批项目是其诚信经营的最好见证。公司与中铁、中建、中交、中冶等大型企业集团成为战略合作伙伴,被多家公司评定为优秀合作方。华亿钢机以诚信赢得客户信任的案例还有很多很多,不仅对客户如此,对员工承诺的待遇、各类保障,张猛和公司一一兑现。

汶上县次邱镇 为乡村文化生活添滋加味

本报汶上讯(通讯员 魏玉季 李志伟)次邱镇以党史学习教育为契机,以提升群众对文化生活的满意度为目标,以“我为群众办实事”实践活动为抓手,大力建设“四有”文化惠民工程。

次邱镇强化全镇文化场所设施配套,加快文化活动室及农家书屋建设,全面提升基层公共文化设施水平及服务效能。该镇在镇级层面建设了一支文化管理员队伍,在村级层面不断加强文体活动队伍建设,全镇各村均有广场舞队伍、演唱队伍。举办“颂党恩,跟党走”文艺会演等庆祝中国共产党成立100周年系列文体活动,以及“一村四场戏”、文化惠民演出、电影下乡、趣味运动会等活动的举办,不断丰富群众文化生活。截至目前,次邱镇的“四有”文化惠民工程实施已近一年。在不断实践中,全镇41个村均实现在党群服务中心等场所设立至少两间文体活动室,各村农家书屋面积均达到20平方米以上。

任城区西大寺社区 医保电子凭证集中激活

本报济宁讯(通讯员 王黎 李小乐)近日,任城区越河街道西大寺社区联合农商银行开展了医保电子凭证集中激活活动。活动现场,工作人员向前来咨询的居民认真讲解医保政策,现场帮助他们激活电子医保凭证,并一步一步地教会他们如何使用电子医保码就医、购药。同时,社区工作人员通过在各小区宣传栏张贴宣传资料等方式,向居民宣传开通医保电子凭证的流程,介绍电子医保卡的使用方法及其功能,切实服务群众、为群众办实事。

通过此次活动的开展,不仅提高了医保电子凭证的激活率和利用率,真正做到了“就医不带卡,只需医保码”,更让广大群众进一步认识了电子医保码的便捷性,增强了群众的幸福感和获得感。

汶上县中都街道 暖心服务送上门

本报汶上讯(通讯员 孔德双)近日,中都街道开展了网格员“访民情、解民忧、暖民心”走访活动,定制了民情联系卡。每张民情联系卡上都印有网格员的姓名和联系方式,还有古韵中都小程序与公众号平台二维码,扫码登录后,能看到街道的工作动态、民生服务等信息,方便群众精准咨询和反映问题,真正做到“网格化管理,零距离服务”。此次走访活动,街道113名网格员全部出动,挨门挨户进行满意度调查,深入了解居民群众需求,耐心听取群众意见,认真填写《群众诉求问题台账》。街道认真梳理汇总,按照问题属地分送推送到各个社区。由社区开展集中整治,对照不满意台账进行销号处理。

中都街道在开展走访活动中,不仅做好人员信息采集,掌握社情民意、排查矛盾隐患等工作,还同时协助网格内居民做好疫苗接种和国家反诈中心APP安装注册工作,全方位为群众提供暖心服务。

嘉祥县满硐镇 普法宣传在行动

本报嘉祥讯(通讯员 茹立松)日前,满硐镇司法所的工作人员与过往群众,通过面对面、以案说法的形式,举办了一场以宣传《中华人民共和国个人信息保护法》等法律知识为主要内容的普法宣传活动,营造公民学法、守法、用法的良好氛围。

活动中,工作人员结合反诈APP,重点围绕《个人信息保护法》《网络安全法》等宣传资料进行解读,提醒广大网民提高个人信息安全意识,注意保护个人信息,引导群众安装反诈APP,防止犯罪分子通过个人信息实施诈骗活动。此次宣传活动,共发放宣传资料200余份,接受群众咨询80余次。通过宣传,进一步增强广大群众的个人信息保护意识和网络安全防范意识。

汶上县康驿镇 不忘桑梓情 能人报乡恩

本报汶上讯(通讯员 赵延怀 李秀明)郑楼村位于康驿镇驻地南,G327国道重新修建后,正好从郑楼村后通过,连接郑楼村与G327国道的东西路便成为村民出行的首选,但是连接郑楼村与G327国道的道路是多年前修建的土路,对群众出行造成了一定的困扰。为方便群众出行,本村企业家王成国便自掏腰包,对这条这条路进行了全新扩建、修建,宽阔、光滑的道路将加大的方便群众出行。

王成国始终关注支持着家乡的发展建设,多次出资援建村内文体广场,升级变压器、道路硬化等基础工程,更是出资30余万元,将村内3000多平方米的老旧路面铺油修整。王成国坚持捐资助学,扶困济贫,至今已累计捐款逾2000万元,他成立了立国奖学金,用来奖励康驿镇考上本科的新生。



金乡农商银行将“全国交通安全日”与金乡县创建文明城市相结合,组织员工走上街头,宣传安全出行文明知识。金乡农商银行青年员工组建“红马甲”服务队,开展文明劝导值班,让当地群众充分认识到遵守交通规则是每位交通参与者守法出行的基本行为准则,增强了群众的安全意识和文明意识,受到一致好评。